

Andrés Vázquez acabó segundo en la competición de A Coruña

REDACCIÓN

FERROL

Muchos ajedrecistas gallegos terminaron el año compitiendo y, entre ellos, los participantes en el Trofeo de Nadal de A Coruña. Uno de los que se dio cita en la competición herculina fue el integrante del Grupo Bazán Andrés Vázquez Porta quien, además, tuvo una destacada actuación.

El deportista local logró situarse en la segunda plaza de la clasificación general, con seis puntos en su casillero, siendo solamene superado por Xoán Recuna Aranda, del Alexandre Bóveda, quien logró un pleno de victorias.

COMPETICIÓN

El arranque del año también se presenta intenso en la ciudad con la disputa del Torneo de Reis, que arrancará mañana viernes y que se prolongará hasta la tarde del domingo. La competición se desarrollará por un sistema suizo a siete sesiones y está reservada a jugadores con un ELO menor de 2.200, reservando los dos menores para sub 16. Además de los premios globales a los primeros clasificados, se premiará a los más destacados en diversos tramos de puntuación ELO. La cita se desarrollará en la Casa do Xadrez. ■